## 山形支店 Instagram 偽アカウントについて

弊社公式アカウントになりすました、偽アカウントが確認されております。

■現在確認されている偽アカウント

•misawa\_yamagata (アンダーバーが2つ)

偽アカウントは、弊社のロゴを使用し、またユーザーネームを酷似させて公式アカウントを騙っておりますが、弊社とは一切関係ございません。

弊社および弊社グループのアカウントは、DM(ダイレクトメッセージ)を通じてクレジットカード情報のご入力をお願いすることは決してございません。

不審な DM を受け取った場合は、本文中の URL にはアクセスせず、DM の削除と偽アカウントのブロックをお願いいたします。またミサワホームを名乗る以外の場合であっても、このような連絡を受けた場合には十分にご注意ください。

なお偽アカウントが確認された時点で、Instagram にてスパム報告となりすましアカウントであることを報告しておりますが、今後も発生する可能性がございます。

【本件に関するお問合せ】 東北ミサワホーム株式会社 営業推進本部 営業推進部

TEL: 022-706-0330

Mail: Info\_Tohoku@home.misawa.co.jp

\_